

为高规格纪念新中国成立66周年、抗日战争胜利70周年这一历史性重大事件，首次打破重大事件只发行单枚金币的惯例，一次性发行82枚“开国领袖将帅彩色金币大全套”，上演了令人震惊的“红色盛宴”。

上海铸币工艺精工铸造，耗用近6.6克999黄金精制打造，保真防伪！

首套82枚“开国领袖将帅彩色金币大全套”限时领取遭抢购

特大喜讯：原价19800元/套，现一折价1980元/套限量领取，限时3天，领完为止！

惊喜回馈：前35名电话订购顾客，再赠送价值880元的抗日战争胜利70周年纪念章一套，收藏纪念价值极高，赠完为止！

第一次将新中国五大伟人、十大元帅、十大将军、五十七位上将等开国领袖全部收录其中，全套共计82枚，极其罕见的伟人将帅彩色金币大全套 ■耗用近6.6克999黄金重磅打造 ■贵金属检测机构逐一鉴定，物超所值



打破惯例！一次性发行82枚“开国领袖将帅彩色金币大全套”，至高规格的伟人藏品，深切缅怀开国领袖的不朽功勋，隆重献礼抗日战争胜利70周年！

历经艰辛，以毛泽东为核心的老一辈无产阶级革命家带领中国人民建立了伟大的共和国，开创了盛世伟业！为隆重纪念新中国成立66周年、抗日战争胜利70周年，永远铭记开国领袖的丰功伟绩，国家相关部门首次打破以往重大事件只发行单枚金币的惯例，一次性将82位开国领袖题材全部集齐，五大伟人、十大元帅、十大将军、五十七位上将的肖像以金币工艺完美再现，并全部采用铸造纪念币的铜锌合金和999黄金精制，金光灿灿。“开国领袖将帅彩色金币大全套”震撼问世，其荣耀见证了老一辈革命家波澜壮阔的历史，价值至高！

【权威视角】

2015年3月18日，第一套限量版“开国领袖将帅彩色金币大全套”新闻发布会在北京举行，来自全国各地的党史研究、收藏、投资、新闻等社会各界的专家、学者共800余人参加，一致认为：首套“开国领袖将帅彩色金币大全套”开创了纪念价值和收藏价值两方面的全新高度，属2015年度“彩金”藏品和“标杆”藏品。

仅一枚毛主席诞辰百年纪念金币就涨价20倍！收藏82枚“开国领袖将帅彩色金币”就是收藏82个金光闪闪的小金矿，一不小心就成了百万富翁！

一、单个伟人的藏品，动不动就过万，首套82枚限量版“开国领袖将帅彩色金币大全套”，一次性收集齐整整82枚！收藏空间巨大无比

为确保“开国领袖将帅彩色金币大全套”的至高价值，破例采用国际先进的双面立体微浮雕造币工艺，镜面抛光、压砂等造币技术，完美展现伟人们的光辉形象。全套共82枚，正面分别为82位领袖的标准肖像，每一幅都栩栩如生；背面为国徽图案，神圣庄严。全国仅限量2015套，相对于1980元的领取价，预留了巨大升值空间。

在发行现场，收藏专家王老讲道：这是迄今为止，第一次发行至全的伟人

题材藏品，相比单枚伟人藏品，其必将迸发更强劲的升值潜力，要不是新中国成立66周年、抗日战争胜利70周年隆重纪念，根本不可能见到！史上之全，内容之丰富，意义之重大，必创价值新奇迹。

二、首次动用将近6.6克999黄金和铸造升值数倍纪念币的稀有铜锌合金精工铸造，极其罕见

伟人至高无上的地位，决定了伟人金币具有永恒的价值。

“开国领袖将帅彩色金币大全套”采用升值数倍纪念币材质铸造，稀有铜锌合金和将近6.6克999黄金铸造，新中国成立40周年的铜锌材质纪念币目

前市价高达20多万元，今天“开国领袖将帅彩色金币大全套”采用同材质铸造，并和价值高昂的999黄金结合！史上罕见，要不是新中国成立66周年、抗日战争胜利70周年，可能不会用如此珍稀的材质铸造，价值必将一路攀升。

三、发行量极少，全球仅2015套；首发价极低，原价19800元/套，现一折价1980元/套。给广大客户预留巨大升值空间

“物以稀为贵”！全球发行2015套，19800元套的首发价格，今一折价仅1980元/套，普通老百姓也能买得起、藏得起。给广大客户预留巨大升值空间。

【领取热潮】

史上至全的“开国领袖将帅彩色金币大全套”，耗用近6.6克999黄金，单枚仅20多元，一折领取够便宜！引发全国伟人藏品抢购热潮！越藏越值钱！

专家表示：论收藏，新中国成立66周年、抗战胜利70周年的重大主题，我们一辈子就一次机遇；论价值，一次发行82枚“领袖将帅彩色金币大全套”价值空间无比巨大；论送人，它更有意义、更高端；论传家，它是精神财富和物质财富的双重传家宝。

没有开国领袖就没有我们这代人，我们这代人一定要收藏“开国领袖将帅彩色金币大全套”，收藏意义巨大，收藏前景看好

80多岁的某机关退休老干部激动地流下了眼泪，他说：开国领袖是新中国的缔造者，年轻时就跟老一辈革命家闹革命，现在特别怀念他

们，只要伟人的藏品都要买。82枚沉甸甸的金币，82幅领袖将帅辉煌一生的画像金币，宛如看到当年领袖将帅们的光辉形象。必须领取5套留给子孙，让他们永记只有祖国辉煌，我们才能幸福。

82枚“领袖将帅彩色金币大全套”太珍贵了，领袖将帅们全部彩色图案美轮美奂，一折领取才1980元一套，必须多领几套

喜欢红色收藏的刘先生看到一折领取消息后，马上电话预订了5套，他激动地说：首次发行的82枚“开国领袖将帅彩色金币大全套”彩色图案真是太漂亮了，将伟人彩色金币一次

性全部集齐，一折领取才1980元，再不抢肯定没了，赶紧出手，晚了就真的没了。

送人，没有比它更合适的了，它意义非凡，够高端，够全，够分量，够价值，只有它才能代表我的感恩情意

做房地产生意的张总看到工作人员送来的5套“开国领袖将帅彩色金币大全套”，他兴奋地说：现在1980元就能领取到定价1万多的彩币，机会太难得了，马上安排公司高管又追加领取了20套，逢年过节，将它送给合作的商业客户，意义非凡。这次可真是花小钱送大礼，1万多的彩币送出去面子十足！送谁谁喜欢，送谁谁发财！

专家品鉴会上，众多专家一致认可首款限量版“开国领袖将帅彩色金币”具有极高的收藏价值和投资价值

红色资深收藏专家王老：我是那个年代过来的，跟随党翻身闹革命，过上了幸福的好日子，看到这套限量版“开国领袖将帅彩色金币大全套”，让我无限怀念我们的开国领袖们，“开国领袖将帅彩色金币大全套”意义非凡，具有极高的历史意义和纪念价值，收藏价值极高，它一定会成为收藏史上的经典巨作。

军事战略研究员张老师：每逢国家盛典，都会发行伟人题材的藏品，但都是单枚或者两枚发行，像这样一次性82枚伟人领袖金币发行，非常罕见。这在收藏史上极其难得，金币画面精美绝伦，壮丽辉煌。无论谁拥有，都可能成为一生的财富，并且是权威机构监制出品的藏品，一折领取。

红色收藏价值分析，首套限量版“开国领袖将帅彩色金币”升值空间前所未有！

金币名称	首发价格	市场参考价格	平均涨幅
开国30周年金币	3000元	约28万	约90倍
开国40周年金币	5000元	约26万	约50倍
开国领袖将帅彩色金币	19800元	1980元	升值潜力巨大

特别提示：本藏品无任何网络及电话等渠道销售，请认准领取公告指定订购专线购买，谨防假冒！

全国领取公告

82枚“开国领袖将帅彩色金币大全套”由中国收藏家协会监制，贵金属鉴定机构鉴定，每套配有监制证书、收藏证书、中国质量技术监督315防伪查询证书。限量发行2015套，首发价格：19800元/套。如今限时3天一折领取，仅1980元/套。

平顶山市指定订购领取热线：

400-6638-919

【平顶山市全部免费送货，货到验收满意后付款，因订购火爆，如遇占线，请耐心等待！】

领取人必须是中国公民，必须拥护祖国统一，每人仅限领取5套，同一身份不可重复领取！年龄在50岁以上、对开国领袖光辉历史熟悉、热爱伟大领袖的老年读者可优先报名领取！

一折条件